

Грабёж в Сысерти

Вечером 8 октября 2013г. в дежурную часть ММО МВД России «Сысертский» поступило сообщение. Взволаженный женский голос сообщил, что у нее из магазина в п. В. Сысерть, где она работает продавцом, двое неизвестных лиц похитили продукты на сумму около двух тысяч рублей.

На место происшествия немедленно выехала следственно-оперативная группа, где выяснилось, что к небольшому магазину подъехал автомобиль ВАЗ 2107 серого цвета. Из машины вышли двое: мужчина и женщина, и вошли в торговый зал. Со слов продавщицы, они были в состоянии алкогольного опьянения. Попросили продукты и алкоголь, которые она сложила в пакет и подала покупателям. Молодой человек достал из кармана удостоверение участника «Ветеран боевых действий» и со словами «Контрольная закупка» взял пакет. Однако продавщица не растерялась и ответила, что еще нет 23.00ч., попыталась разглядеть удостоверение. Преступники развернулись, быстро вышли, сели в машину и, не заплатив, уехали. После чего она обратилась в полицию. Женщина описала преступников и сообщила, что уже неоднократно видела их, они являлись постоянными клиентами, но в то же время не были местными жителями, и где они могут сейчас находиться, не знает.

Наряды дорожно-патрульной службы ММО перекрыли выезды из поселка, а сотрудники вневедомственной охраны патрулировали улицы в поисках злоумышленников. Днем, 9 октября сотрудниками отделения уголовного розыска и участковым уполномоченным полиции в ходе оперативно-розыскных мероприятий было установлено местонахождение лиц, подозреваемых в совершении данного преступления. Как оказалось это были два молодых человека, 1995 и 1986 года рождения, ранее не судимые, один из которых сидел за рулем во время совершения преступления, и девушка, 1990 года рождения, ранее судимая за грабёж. Находились они в частном доме по улице 8-е марта в п. В. Сысерть. При опросе соседей, также выяснилось, что данные лица в основном занимаются только распитием алкогольных напитков и устраивают в доме скандалы.

В настоящее время все трое дали признательные показания, возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабёж, совершенный группой лиц по предварительному сговору, до 7 лет лишения свободы), ведется следствие. В отношении молодого человека и девушки, забравших продукты, избрана мера пресечения – заключение под стражу.

Штаб ММО МВД России «Сысертский»

В городе Екатеринбурге произошла «потасовка» в стиле «лихих девяностых». Спасая собственную жизнь, мужчина лишился своего внедорожника. Не все злоумышленники задержаны

В столице Урала зафиксирован факт дерзкого угона автомобиля. На сей раз, машину злоумышленники угнали не ночью, пока хозяин спит, как это обычно бывает. Она была буквально «вырвана» из рук владельца, передает информационная программа «Вести Урал» на телеканале «Россия».

После незначительного столкновения двух авто из одного вышли мужчины с ножом и бейсбольной битой в руках, несмотря на то, что именно они стали виновниками аварии.

По словам потерпевшего, мужчины обсуждали варианты дорожно-транспортного происшествия. И тут уже виновник согласился возместить ущерб, как вдруг без всяких слов схватил нож и биты. Водитель внедорожника, конечно, убежал, а злоумышленники в это время завладели его автомобилем и уехали.

У владельца угнанного авто при себе остался мобильный телефон, благодаря которому ему и удалось связаться с полицией. Одного из угонщиков на «Nexia» удалось задержать практически сразу, так как его машину нашли на парковке за несколько домов от аварии. При досмотре в багажнике были обнаружены нож и бита.

«Два других водителя вернулись на место происшествия, где их заметил другой экипаж полиции. Началась погоня. Угонщики направились в сторону садов, потом свернули в лес и там застряли. И даже после этого не остановили попытку и пытались бежать от преследования. Известно, что оба угонщика были в состоянии сильного алкогольного опьянения, одному удалось скрыться второй задержан», - сообщает программа «Вести Урал».

© 2013, Служба информации "ВЕДОМОСТИ Урал"

<http://vedomosti-ural.ru/news/34712/>

ВОЛГОГРАДСКИЕ ПОСЛЕДОВАТЕЛИ МАВРОДИ УМУАРИЛИСЬ ПЕРЕМОШЕННИЧАТЬ СВОЕГО «ИДЕЙНОГО ОТЦА»! СИЛОВИКИ ПРЕСЕКЛИ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПИРАМИДЫ «ВИТЯЗИ», КОТОРАЯ ДЕЙСТВОВАЛА И В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

На почве общероссийской борьбы с финансовыми пирамидами произошли громкие события, последствия которых, однако, до сих пор не до конца понята общественностью. Речь идет об истории в Волгограде, когда местные сотрудники полиции при участии специалистов Росфинмониторинга пресекли работу так называемой «социальной группы взаимопомощи «Витязи», имеющей признаки виртуальной многоуровневой финансовой пирамиды». Она, по свидетельствам полицейских, уже успела обворовать россиян на 400 млн. руб., действуя, в том числе, и на территории Свердловской области. Тем не менее, как это ни странно звучит, устранение «Витязей» вызвало восторги в лагере МММ-щиков, потому что влечет за собой устранение «раскольников» и конкурентов одиозной пирамиды Сергея Мавроди...

Как сообщает «Российская газета» со ссылкой на волгоградских полицейских, пирамида «Витязи» имеет выстроенную иерархическую структуру: учредителям подчинялись региональные координаторы, которые контролировали деятельность местных администраторов. У «организации» есть свой сайт, через который учредители гарантировали гражданам получение выплат в виде материальной помощи. Вкладчикам сообщали, что их сбережения будут инвестированы в высокодоходные финансовые проекты, которые в действительности не имели никакого экономического смысла, а выплаты осуществлялись за счет денежных поступлений от новых

вкладчиков (традиционная схема, обозначенная еще МММ).

По данным МВД России, средства обманутых вкладчиков аккумулировались на личных счетах организаторов. По имеющейся оперативной информации, в распоряжении злоумышленников находилось более 400 млн. руб. (!), большая часть из которых распределялась между организаторами и активными участниками схемы. Так, установлено, что только в период с ноября 2012 г. по июнь 2013 года организаторы пирамиды Дмитрий Кургин и Дмитрий Мазанов обналичили около 30 млн. руб. из денежных средств, предназначенных для нужд вкладчиков, и присвоили их себе. На данный момент в отношении руководителей социальной группы возбуждено два уголовных дела по статьям «Присвоение или растрата» и «Мошенничество в особо крупном размере» (на данный момент Мазанов, Кургин и трое наиболее активных участников группы задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ, рассматривается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу).

В «Витязей» входили, что отражено на их сайте, дочерние организации «Берегиня», «Прокъ» и «Микрофинанс». Именно через них в пирамиду было вовлечено порядка 200 тысяч граждан, проживающих в Москве, Санкт-Петербурге и десятках регионов страны. Действовала пирамида и в УрФО, в том числе и в Свердловской области. Сейчас следствие устанавливает пострадавших от рук «Витязей» и его до-

черних контор свердловчан.

Во всей истории примечателен тот факт, что организовали пирамиду выходцы из МММ, хорошо там известные. Обстоятельства появления «Витязя» и «раскольников» описал блогер и давний борец с пирамидами Евгений Шульц. Летом 2012 г. во время стремительного развала МММ-2011 происходила потеря огромных денег вкладчиков, что в купе с поведением самого Мавроди заставило одну из структур МММ «Витязи-МММ» из Волгограда объявить о выходе из общей структуры и последовать «самостоятельному плаванию». Причиной, по словам лидеров ячейки Мазанова и Кургина, послужили также «прямой обман участников, наглая откатка денег в пользу неизвестных лиц, идиотизм принимаемых решений». Очевидно, в какой-то момент им показалось, что проще существовать независимо и самим, на свое усмотрение и для себя, а не для «большого дяди», «зарабатывать деньги»...

Мавроди такое поведение «адептов» не простил, назвав их «прохвостами» и «жуликами» (!) и, что важно, предрек их делу скорую гибель, которая и настала через 1,5 года. Сам основатель МММ не без радости прокомментировал события в Волгограде. «А вообще, классическая мошенническая схема. Введение в заблуждение. Вариант Мэдоффа. Долго только чего-то власти раскачивались. Ясно же все было с самого начала. Я постоянно про это на сайте писал. Что бери, читай сайт и сажай. Всех этих раскольни-

ков подряд. Слава богу, хоть процесс пошел. Наконец-таки», - написал Мавроди, добавив при этом, что теперь пора бы полиции разобраться с теми, «которые обзвонили от нашего имени занимаются, людей обманывают»...

В самой же пресловутой пирамиде (МММ-2012), по словам ее организатора, «все замечательно – «письма счастья» (регулярные изменения участникам пирамиды об изменении системы – прим. ред.) идут потоком, сроки по исполнению (обязательств перед вкладчиками – прим. ред.) все сокращаются, и вообще приближающийся мировой финансовый кризис нам (т. е. МММ – прим. ред.) только на руку – новый приток участников...».

Вывод напрашивается сам собой: как бы ни были похвальны действия волжских силовиков по пресечению деятельности пирамиды «Витязи», но ее истоки в виде МММ с ее легендарным отцом-основателем по-прежнему процветают, «не ссорясь с властью и ведя себя «тихо-мирно», по словам Мавроди, и там даже радуются исчезновению пронирыльных конкурентов, называя их прикрытием полицией «справедливым возмездием!» В таком случае после волгоградских событий уже правоохранителям хочется задать вопрос: «Может, пора покончить все же с первопричиной, а не без конца бороться с ее следствием?»...

Дмитрий ОЛЬШВАНГ
© 2013, "ВЕДОМОСТИ Урал"
<http://vedomosti-ural.ru/main/34347/>